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Анотація. Обґрунтовано необхідність подальшої інтеграції України до 

Європейського Союзу та виокремлено основні проблеми євроінтеграції нашої 

країни. 

 

Питання інтеграції України до ЄС залишається актуальним вже багато 

років. Європейська інтеграція і членство в Європейському Союзі є 

стратегічною метою України тому, що це надає можливість реалізації 

національних інтересів, побудови економічно розвиненої і демократичної 

держави, зміцнення позицій у світовій системі міжнародних відносин. Але для 

досягнення поставленої мети існує необхідність у вирішенні багатьох проблем.  

Щоб стати учасницею ЄС, країна-претендент має відповідати так званим 

Копенгагенським критеріям: бути демократичною, мати ринкову економіку, 

бути конкурентоспроможною. Шанси вступу України до ЄС на сучасному етапі 

розвитку та при сучасному стані економіки є незначними. 

Інтеграція України з Європейським Союзом є пріоритетом зовнішньої 

політики нашої держави з часу здобуття незалежності. Однак аналіз передумов 

переходу від міжнародної співпраці на якісно новий рівень міжнародних 

економічних відносин − початкову чи навіть підготовчу стадію торговельно-

економічної інтеграції, потребує якісної зміни відповідних економічних 



передумов, адже ні законодавчо, ні економічно, ні інституційно Україна не 

спроможна взяти зобов’язання держави − члена ЄС. 

Європейська інтеграція – це магістральний напрям розвитку континенту, 

який визначає як ситуацію в самій Європі в третьому тисячолітті, так і її місце у 

світі [2]. Особливості зовнішньої торгівлі України, свідчать про недостатній 

рівень її ефективності, через несприятливу структуру зовнішньої торгівлі з 

позиції розширення присутності України на ринках Євросоюзу. 

Причини, що стримують динамічний розвиток зовнішньої торгівлі 

України з країнами ЄС, можна розділити на три групи: 

1. Загальні рамкові умови. Угоди між Україною та ЄС про партнерство і 

співпрацю. 

2. Внутрішні чинники. Це перешкоди з відшкодуванням ПДВ 

експортерам продукції, слабкість механізмів державної підтримки експорту, 

організаційна та структурна слабкість українських виробників 

експортоспроможної продукції. 

3. Зовнішні чинники. Невідповідність європейських та українських 

стандартів, недостатня інформаційна підтримка експорту з України, слабкість 

інфраструктури зовнішньоекономічних представництв [1]. 

Розвиток торговельно-економічних відносин України з ЄС стримують 

невирішені проблеми, пов'язані з режимом доступу українських експортерів на 

ринок ЄС. Невирішеність проблеми відповідності стандартів і процедури 

сертифікації України та ЄС є чи не найголовнішою перешкодою на шляху 

організації кооперування промислових підприємств України та європейських 

країн. 

Україна становить значний інтерес для іноземного капіталу в тому числі з 

ЄС щодо поглиблення економічних зв'язків, враховуючи вигідність її 

географічного положення, наявності багатих природних ресурсів, потенціалу 

висококваліфікованих фахівців. 

Основою успішності євроінтеграційних зусиль України повинно бути 

врахування всієї сукупності реальних обставин і тенденцій. Україна може стати 



членом ЄС, але для цього необхідно вирішити багато проблем: сформувати 

сталу ринкову економіку, побудувати демократичну, правову державу, 

проводити необхідні природозахисні заходи.  

Незважаючи на всі проблеми подальший розвиток Україною 

торговельно-економічного та інвестиційного співробітництва з країнами ЄС є 

одним з пріоритетних напрямів ЗЕД [3]. 

Європейська інтеграція відповідає життєво важливим інтересам 

українського народу. Вона є визначальним чинником як міжнародної діяльності 

України, так і її внутрішньої політики на тривалу перспективу, зміцнює безпеку 

та позитивно впливає на відносини України з усіма державами світу, 

насамперед – сусідніми. Неухильна реалізація курсу на інтеграцію до 

Європейського Союзу забезпечуватиме гарантії верховенства права, демократії, 

дотримання прав людини, розвиток в Україні громадянського суспільства, 

побудову соціально орієнтованої ринкової економіки. 
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